
Cererea de ofertă pentru aur și argint crește extraordinar de mult  

8 martie 2022, Praga - Comenzile pentru metale prețioase, ca reacție la evenimentele geopolitice actuale, cresc 

enorm. Investitorii mari și persoanele particulare folosesc aurul și argintul ca mijloc sigur de depunere și ca 

siguranță pentru valoarea banilor lor.  

Societatea IBIS InGold are rezerve masive de aur și argint fizic. De aceea, în ultimele zile, a fost contactată de către 

mai multe persoane interesate să cumpere aceste metale de investiție pentru că, ca una dintre puținele societăți în 

Europa, putea nu numai să fixeze prețul acestor metale, ci și, practic, să le livreze imediat.  

Cererea mare de ofertă și termenele de livrare lungi și în continuare ale rafinăriilor și monetăriilor partenere au cauzat 

faptul că, începând cu ziua de astăzi, IBIS InGold, nu va expedia imediat majoritatea monedelor și lingourilor nou 

fixate, ci abia după fabricarea acestora și livrarea din rafinărie sau monetărie. Expedierea se va efectua în aceeași 

ordine în care au fost achitate de către clienți lingourile și monedele individuale.  

Procesarea plăților și fixarea prețurilor continuă fără limitare. 

Despre IBIS InGold, a. s. 

IBIS InGold este un comerciant de top în domeniul aurului și argintului pentru investiții, cu o prezență pe piață care 

se întinde pe o perioadă de 20 de ani. Compania a devenit unul dintre cei mai importanți furnizori europeni de soluții 

de economisire a aurului și argintului. O economisire simplă și flexibilă sub brandul iiplan® și iiplanGold® cu cuantumul 

ratelor deja de la 4 EURO lunar este furnizată publicului larg.

IBIS InGold este partenerul oficial autorizat al rafinăriei elvețiene PAMP și al monetăriei regale britanice, The Royal 

Mint. Este unica societate care este partenerul de afaceri direct al celei mai de prestigiu rafinării europene și simultan 

al celei mai prestigioase monetării europene. Cu reprezentarea comercială directă a rafinăriei PAMP și a monetăriei 

The Royal Mint nu se poate lăuda nicio altă societate.

Mulțumită acestui lucru, IBIS InGold le poate furniza clienților cel mai bun service atât în cadrul achiziției, cât și al 

răscumpărării metalelor de investiție cumpărate. Un alt avantaj este posibilitatea unică de verificare a originii și 

a autenticității aurului de investiție cu ajutorul tehnologiei VERISCAN™.
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Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați: 



Le garantează clienților faptul că sunt primii proprietari ai lingourilor și monedelor de investiție cumpărate și le 

garantează că monedele și lingourile de investiție pe care le vinde le și răscumpără. Mijloacele financiare sunt virate 

în contul clientului în termen de până la 48 de ore de la confirmarea prețului de răscumpărare ferm. În plus, la prețul 

de răscumpărare al metalului oferă prime de răscumpărare. 

IBIS InGold este verificată de peste 60 000 de clienți.

@IBIS_InGoldibisingoldIBISInGold IBIS InGold

https://www.facebook.com/IBISInGold/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=cs
https://www.instagram.com/ibisingold/
https://www.youtube.com/@IBISInGold

